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1. Izracunajte magnetni pretok med osema simetricnega
dvovodastokom | =10A na dolzini | =10m!

2. Dolocite potrebno magnetno napetost 6 = NI, da bo |S=20 cm’

magnetni pretok v zracni rezi 0.4 mWb! Jedro je iz | ]
litega Zeleza. (Magnetilna krivulja je na hrbtni strani | |
lista) | @ 4—a

a a=10 cm
3. Trikotno oblikovana zica enakomerno rotira s krozno B \L \L \L

frekvenco « =250rad/s v homogenem magnetnem
polju gostote B =100 mT ; smer magnetnega poljaje 8cm
pravokotna na os vrtenja. Med koncema zice je ' '
priklopljeno breme, ki je sestavljeno iz zaporedne N ™=
vezave upora upornosti R=20Q in kondenzatorja 'W"
kapacitivnosti C =400pF. Izracunajte delovno mog,
¢e  zanemarimo upornost Zice in  pojav 400 pyF
samoindukcije! ,E ||

g ||

4. Dolocite i(t) po vklopu stikalal

5. Koliksen efektivni tok meri idealni ampermeter, ¢e je efektivna
vrednost medfazne napetosti simetri¢nega trifaznega sistema enaka 1e W%'%%
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Zaradi simetrije je pretok dvakrat vecji, kot je pretok, ki ga povzroci le tok enega
vodnika.
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